

**Z á p i s n i c a**  
**z I. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rudníku**  
**konaného dňa 29.01.2019 o 17,00 hod.**

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny (*príloha č.1*)

**1. Otvorenie**

A) Na úvod zasadnutia starostka obce prítomných privítala a skonštatovala, že sú prítomní všetci siedmi členovia zastupiteľstva, čím bolo obecné zastupiteľstvo uznášania schopné. Starostka obce prečítala navrhovaný program rokovania. Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 7 schválilo navrhovaný program rokovania s týmito bodmi:

1. Zahájenie
2. Kontrola uznesení
3. Správa o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2018
4. Správa o činnosti DHZ Obce Rudník
5. Prejednanie žiadostí
6. Schválenie podmienok poskytnutia dotácie na rekonštrukciu Domu smútku v Myjave a Dohody o spoločnom financovaní prevádzky cintorínov v meste Myjava
7. Interpelácie poslancov
8. Rôzne
9. Záver

(*uznesenie č. 1/2019*)

B) Starostka obce navrhla členov návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. Do návrhovej komisie boli schválení: Roman Fridrišek, Jaroslav Dinžík  
Za overovateľov zápisnice boli schválení: Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga  
počtom hlasov 7 (*uznesenie č. 1B/2019*)

Starostka určila za zapisovateľku p. Lenku Foltýnovú

**2. Kontrola uznesení**

Starostka obce odovzdala slovo hlavnej kontrolórke obce, ktorá predložila obecnému zastupiteľstvu kontrolu uznesení a prítomných informovala o obsahu kontroly uznesení, z ktorých niektoré uznesenia z predošlých období sú nesplnené a nemali daný termín splnenia. K nesplneným uzneseniam hlavná kontrolórka odporučila obecnému zastupiteľstvu určit termín najmä uzneseniam z predošlých období za účelom preukázateľného a správneho plnenia uznesení. Kontrola uznesení tvorí prílohu tejto zápisnice. (*príloha č. 2*).

Starostka obce sa vyjadrila k nesplneným uzneseniam č. 5/2002 a č. 158/2013, v ktorých ide o MK pri poslancovi MVDr. Cibulkovi. K uvedenému informovala obecné zastupiteľstvo, že doteraz mala problém nájsť projektanta z dôvodu komplikácii pri komunikácii s ďalšou osobou, ktorá by bola účastníkom konania. Ale už oslovila inú dopravnú projektantku, ktorá by mohla obci vypracovať túto projektovú dokumentáciu, ale až po dotiahnutí ďalších rozpracovaných projektov. Do diskusie sa prihlásil poslanec Fridrišek, ktorý poznamenal, že v súčasnej dobe tam má p. Medňanský vjazd k svojej hale a potrebuje ho ku kolaudácii. Ďalej sa o slovo prihlásil MVDr. Cibulka, ktorý uviedol, že ak sa to v priebehu štvorročného volebného obdobia nevyrieši, tak si dá návrh na zrušenie zámennej zmluvy a pozemky sa uvedú do pôvodného stavu.

Nastala diskusia poslancov, ktorí navrhli nový text uznesenia i termín jeho splnenia. Poslanec Fridrišek navrhol uložiť starostke zabezpečenie všetkých potrebných krokov k vydaniu stavebného povolenia na MK v termíne do 1.9.2019. (*uznesenie č. 9/2019*)

Ďalším nesplneným uznesením bolo uznesenie týkajúce sa káblového vedenia k bytovke. K uvedenému starostka uviedla, že komunikovala s p. Zlochom zo Západoslovenskej energetiky, ktorý v minulosti uviedol, že právnici ich spoločnosti odmietajú ísť do odkúpenia z dôvodu rizika súdneho sporu s občanom obce Rudník – s p. Smetanom, ktorý sa ohlasuje ako spolumajiteľ tohto vedenia. Poslanec MVDr. Cibulka uviedol, že pri uvedenom je riziko, ak dôjde k poruche energetického zariadenia, tak poruchu, ktorú odstránia energetici bude obec povinná uhradiť. Ing. Konečný sa pridal do diskusie a predniesol návrh odkúpiť od p. Smetanu všetky verejné nebytové priestory v podieloch, ktorých je vlastníkom v nájomných bytových domoch č. 381 a č. 382, čím by sa obec stala 100% vlastníkom a obec môže potom pristúpiť k predaju energetického zariadenia. Uviedol, že vie, že je to síce hlúposť, ale keďže v minulosti mu to obec nejakým spôsobom predala, tak to musí riešiť. K uvedenému hlavná kontrolórka dodala, že nepredala to p. Smetanovi obec, ale pochybil katastrálny úrad nesprávnym zápisom a zavkladovaním do katastra. Ing. Konečný následne doplnil, aby to obec riešila súdne s katastrálnym úradom, inak sa to nevyrieši nikdy. Starostka navrhla riešiť to s katastrom cestou komunikácie s novou právničkou, ktorá nastúpila do funkcie na katastri v Myjave. Poslanci na základe diskusie pristúpili k návrhu uložiť starostke obce zabezpečiť všetky potrebné kroky k majetkovému vysporiadaniu energetického zariadenia v termíne do 31.3.2019. *(uznesenie č. 10/2019)*

Kontrolórka ďalej otvorila otázku nedoriešeného dopravného značenia v obci Rudník, kde upozornila, že nebolo prijaté žiadne uznesenie k dopravnému značeniu kopaníc. Následne prebehla diskusia, v ktorej starostka oznámila, že už má z dopravného inšpektorátu vyjadrenie k dokumentácii, na základe čoho sa môže pristúpiť k ďalšiemu riešeniu p. Gálikom a so Správou ciest TSK. Do diskusie sa zapojil poslanec Dinžík, ktorý podotkol, že sa uvedené nemuselo riešiť cestou dopravného značenia ale iba menších tabuliek. Poslanci k uvedenému bodu dopravného značenie nenavrhlí prijať žiadne uznesenie.

K ostatným prečítaným uzneseniam kontrolórka doplnila, že tie sa plnia priebežne.

Obecné zastupiteľstvo zobralo kontrolu uznesení na vedomie počtom hlasov 7.

*(uznesenie č. 2/2019)*

### **3. Správa o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2018**

Ďalším bodom rokovania bola Správa o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2018 *(príloha č. 3)* kde starostka odovzdala slovo hlavnej kontrolórke, ktorá obecnému zastupiteľstvu prečítala predloženú správu.

Obecné zastupiteľstvo zobralo Správu o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2018 na vedomie počtom hlasov 7. *(uznesenie č. 3/2019)*

### **4. Správa o činnosti DHZ Obce Rudník**

Ďalším bodom rokovania bola Správa o činnosti DHZ Obce Rudník za rok 2018 *(príloha č. 4)*. Predloženú správu obecnému zastupiteľstvu prečítala starostka, keďže veliteľ DHZ Rudník p. Michal Michalec, ktorý správu predkladal sa nezúčastnil zasadnutia. O slovo sa prihlásil Ing. Konečný, ktorý sa položil otázku ohľadom doriešenia fasády hasičskej zbrojnice. Starostka informovala, že firma, ktorá bude realizovať opravu fasády uvedené začne realizovať až po rekonštrukcii strechy. Starostka ďalej informovala, že riešila otázku vyhlásenia tretej výzvy na rekonštrukciu hasičskej zbrojnice, v ktorej ak by bola vyhlásená by chcela riešiť aj problémovú žumpu, ktorá sa nachádza na pozemku p. Bakočku.

- 3 -

Ďalej by sa v tretej výzve doriešila prístavba hasičskej zbrojnice a bola by tam presunutá i oprava fasády. Inak bude rekonštrukcia hasičskej zbrojnice riešená podľa prvej výzvy s tým, že obec doplatí opravu fasády z vlastných zdrojov. Poslanec Fridrišek sa opýtal aká firma bude realizovať opravu strechy. Starostka odpovedala, že firma Centrum striech.

Obecné zastupiteľstvo zobralo Správu o činnosti DHZ Obce Rudník za rok 2018 na vedomie počtom hlasov 7. *(uznesenie č. 4/2019)*

## **5. Prejednanie žiadostí**

Starostka informovala, že v tomto bode rokovania sú žiadosti ohľadom predĺženia nájomného pomeru v dvoch bytoch a žiadosť o poskytnutie dotácie. Odovzdala slovo predsedovi bytovej komisie p. Fridriškovi, ktorý obecné zastupiteľstvo informoval o žiadostiach týkajúcich sa nájomných bytov a prečítať zápisnicu z bytovej komisie. Zápisnica z bytovej komisie tvorí (*prílohu č. 5*).

Obecné zastupiteľstvo zobralo Zápisnicu č. 1/2019 zo zasadnutia bytovej komisie na vedomie počtom hlasov 7. (*uznesenie č. 5A/2019*)

Obecné zastupiteľstvo schválilo uzatvorenie nájomných zmlúv počtom hlasov 7. (*uznesenie č. 5B/2019*)

Ďalej v tomto bode starostka obce informovala o žiadosti o poskytnutie dotácie pre Nemocnicu s poliklinikou. Obecné zastupiteľstvo schválilo poskytnutie dotácie vo výške 60,- Eur počtom hlasov 7. (*uznesenie č. 6/2019*)

## **6. Schválenie podmienok poskytnutia dotácie na rekonštrukciu Domu smútku v Myjave a Dohody o spoločnom financovaní prevádzky cintorínov v meste Myjava**

Ďalším bodom rokovania bolo poskytnutie dotácie na rekonštrukciu Domu smútku v Myjave a Dohoda o spoločnom financovaní prevádzky cintorínov v meste Myjava. Starostka obecnému zastupiteľstvu pripomenula, že uvedené bolo už predmetom rokovania na septembrovom OZ kde bolo obecným zastupiteľstvom schválené poskytnutie dotácie spolu s podmienkami pre mesto Myjava. Starostka ďalej informovala, že mesto Myjava sa uvedeným nezaoberalo až do obdobia, kedy malo schválené nové zastupiteľstvo. A uvedené bolo predmetom rokovania myjavskeho zastupiteľstva v mesiaci december. Starostka ďalej informovala, že mesto Myjava schválilo zmenu v cenníku cintorínskych služieb pohrebnej služby v Správe majetku mesta Myjava a schválilo tam zmenu v položke č. 9 a č. 10 a tieto položky zmenili tak, že obce, ktoré sa budú podieľať finančne na rekonštrukcii Domu smútku Myjava budú mať poplatok za zabezpečenie a organizáciu pohrebného obradu znížený zo sumy 630,- Eur na sumu 126,- Eur a z položky č. 10 sumu 738,- Eur na sumu 236,16 Eur pre našich občanov. Po porovnaní s pôvodným cenníkom suma 132,- Eur znížená na 126,- Eur a suma 240,-Eur na sumu 236,16 Eur. V rámci diskusie poslanci Ing. Konečný a Ing. Duga informovali, že obec Rudník bola v regionálnej televízii spomenutá ako jediná obec, ktorá prispela na rekonštrukciu Domu smútku Myjava. Starostka ešte informovala, že obec Poriadie zvažuje prispieť, ale ostatné obce chcú občanom prispievať priamo zo svojich rozpočtov. Na základe vyššie uvedeného starostka navrhla obecnému zastupiteľstvu zrušiť uznesenie č. 30/2018 zo dňa 10.09.2018, ktoré bolo schválené ohľadom poskytnutia príspevku na rekonštrukciu Domu smútku a podľa nových podmienok schváliť nové uznesenie. Obecné zastupiteľstvo následne pristúpilo k hlasovaniu a zrušilo uznesenie č. 30/2018 zo dňa 10.09.2018 počtom hlasov 7 (*uznesenie č. 7A/2019*) a schválilo poskytnutie finančného príspevku vo výške 23 160,- Eur (slovom dvadsaťtisíc jednostašesťdesiat eur) na rekonštrukciu Domu smútku v Myjave počtom hlasov 7. (*uznesenie č. 7B/2019*)

V druhej časti tohto bodu, ktorý sa týkal Dohody o spoločnom financovaní prevádzky cintorínov v meste Myjava, starostka informovala obecné zastupiteľstvo o tom, že mesto Myjava zmenilo zmluvu na dohodu a rokovalo o nej na zastupiteľstve v mesiaci december. Starostka informovala, že chcela, aby v uvedenej dohode mesto Myjava zapracovalo štvrtročné prerokovanie a odsúhlasenie nákladov spojených s prevádzkou cintorínov. K uvedenému volala dňa 28.1.2019 prednostka mestského úradu Myjava p. Sluková, ktorá starostke oznámila, že návrh dohody o prevádzke cintorínov je konečný a mesto Myjava tam nebude dopĺňať žiadne prerokovanie a schvaľovanie finančných výdavkov spojených s prevádzkou cintorínov. O slovo sa prihlásil poslanec Fridrišek, ktorý sa informoval, či má obec nejaký výsledok hospodárenia z mesta Myjava za cintoríny za rok 2018. Starostka odpovedala, že ešte nie.

K uvedenému nastala diskusia členov obecného zastupiteľstva, kde v závere diskusie obecné zastupiteľstvo schválilo Dohodu o spoločnom financovaní prevádzky cintorínov v meste Myjave počtom hlasov 7. (*uznesenie č. 8/2019*)

## **7. Interpelácie poslancov**

- 7.1. Poslanec Ing. Konečný sa ospravedlnil, že nestihol roznieť nálepky na KO.
- 7.2. V tomto bode sa o slovo prihlásil občan Liška, ktorý mal výhrady k prehŕňaniu miestnych komunikácií, ktoré pre obec vykonáva traktorom p. Kadlečík. Starostka k uvedenému oznámila, že p. Kadlečík prehŕňa cesty pre obec posledný rok a ďalej uviedla, že je problém zohnať niekoho na prehŕňanie miestnych komunikácií a hlavne v obci Rudník, kde je týchto miestnych komunikácií veľa.
- 7.3. Poslanec Fridrišek sa informoval, či obdržala obec Rudník nejaké vyjadrenie z Ministerstva ohľadom možnosti odpredaja pozemkov v časti Árendy, ktoré mali byť využité na priemyselnú zónu, či sa môžu odpredávať na výstavbu rodinných domov. Starostka informovala, že obec obdržala z Ministerstva zamietavé stanovisko, keďže na uvedenú lokalitu bola poskytnutá finančná dotácia. A pozemky by mali byť využité na účel na aký bola poskytnutá finančná dotácia.
- 7.4. Ďalej sa poslanec Fridrišek pýtal ohľadom telocvične v základnej škole. Starostka uviedla, že už našla firmu, ktorá by rekonštrukciu telocvične urobila komplet. Ďalej informovala, že na telocvičňu by mali zostať peniaze z minulého rozpočtu, z ktorého by sa uhradil materiál a ostatné z tohtoročného rozpočtu s tým, že rekonštrukčné práce by sa začali počas letných prázdnin po dohode s riaditeľkou základnej školy.

## **8. Rôzne**

V tomto bode programu sa o slovo prihlásil občan Liška, ktorý informoval, že v obci Prietrž dobrovoľní hasiči pomáhajú obci pri rôznych kalamitách, napr. pri odpratávaní snehu a položil starostke otázku, či vie hasičom našej obce prikázať, aby boli nápomocní obci napr. v zime pri odpratávaní snehu a pri iných kalamitách. Starostka sa opýtala, či mali vlastnú techniku, alebo akým spôsobom boli súčinní pri týchto prácach obci. P. Liška odpovedal, že technika bola obecná.

## **9. Záver**

V tomto bode programu starostka obce skonštatovala, že všetky body programu boli prerokované a o 18,41 hod. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

### *Uznesenie č. 1/2019*

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku:

#### **A) schvaľuje** program rokovania:

1. Zahájenie
2. Kontrola uznesení
3. Správa o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2018
4. Správa o činnosti DHZ Obce Rudník
5. Prejednanie žiadostí
6. Schválenie podmienok poskytnutia dotácie na rekonštrukciu Domu smútku v Myjave a Dohody o spoločnom financovaní prevádzky cintorínov v meste Myjava
7. Interpelácie poslancov
8. Rôzne
9. Záver

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík,  
Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti:* -

*zdržali sa hlasovania:* -

**B) schvaľuje:** návrhovú komisiu v zložení: Roman Fridrišek, Jaroslav Dinžík  
overovateľov zápisnice: Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík,  
Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti :* -

*zdržali sa hlasovania:* -

#### ***Uznesenie č. 2/2019***

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku ***berie na vedomie*** kontrolu uznesení.

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík,  
Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti:* -

*zdržali sa hlasovania:* -

#### ***Uznesenie č. 3/2019***

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku ***berie na vedomie*** Správu o činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2018.

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík,  
Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti:* -

*zdržali sa hlasovania:* -

#### ***Uznesenie č. 4/2019***

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku ***berie na vedomie*** Správu o činnosti DHZ Obce Rudník za rok 2018.

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík,  
Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti:* -

*zdržali sa hlasovania:* -

#### ***Uznesenie č. 5/2019***

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku :

A) ***berie*** na vedomie zápisnicu č. 1/2019 zo zasadnutia bytovej komisie.

B) ***schvaľuje*** uzatvorenie nájomných zmlúv nasledovne :

1. p. Ľubomír Caltík (byť č. 380/7) na obdobie troch rokov od 01.03.2019 do 28.02.2022,
2. p. Roman Machala (byť č. 379/8) na obdobie jedného roka od 01.03.2019 do 29.02.2020.

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti:* -

*zdržali sa hlasovania:* -

#### ***Uznesenie č. 6/2019***

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku ***schvaľuje*** poskytnutie dotácie vo výške 60,- Eur na rok 2019 pre Nemocnicu s poliklinikou Myjava, IČO: 00 610 721, sídlo: 907 01 Myjava, Staromyjavská 59.

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti:* -

*zdržali sa hlasovania:* -

#### ***Uznesenie č. 7/2019***

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku :

A) ***ruší*** uznesenie č. 30/2018 zo dňa 10.9.2018

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti:* -

*zdržali sa hlasovania:* -

B) ***schvaľuje*** poskytnutie finančného príspevku vo výške 23 160,- Eur (slovom dvadsaťtisíc jednošesťdesiat eur) na rekonštrukciu Domu smútku v Myjave mestu Myjava, IČO: 00 309 745, so sídlom 907 01 Myjava, Námestie M. R. Štefánika 560/4 formou dotácie v súlade s § 7 ods. 2 zákona č. 583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov za podmienky, že Mesto Myjava ako vlastník a prevádzkovateľ Domu smútku v Myjave bude za poskytovanie pohrebných služieb ***prostredníctvom Správy majetku Mesta Myjava, s.r.o.***, pozostalým po občanoch s trvalým pobytom v obci Rudník ***fakturovať sumu v rovnakej výške ako pozostalým po občanoch s trvalým pobytom v meste Myjava.***

Poskytnutie dotácie je odôvodnené tým, že obec Rudník rešpektuje históriu daný stav, nemá vlastný cintorín a dom smútku a občania našej obce sú pochovávaní na cintorínoch v meste Myjava a na pohrebné obrady využívajú priestory Domu smútku v Myjave.

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti:* -

*zdržali sa hlasovania:* -

**Uznesenie č. 8/2019**

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **schvaľuje** Dohodu o spoločnom financovaní prevádzky cintorínov v meste Myjava.

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti:* -

*zdržali sa hlasovania:* -

**Uznesenie č. 9/2019**

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **ukladá** starostke obce zabezpečiť všetky potrebné kroky k vydaniu stavebného povolenia na MK v zmysle uznesení č. 5/2002 bod 5) a č. 158/2013 bod B) v termíne do 1.9.2019.

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti:* -

*zdržali sa hlasovania:* -

**Uznesenie č. 10/2019**

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **ukladá** starostke obce zabezpečiť všetky potrebné kroky k majetkovému vysporiadaniu energetického zariadenia v zmysle uznesenia č. 176/2013 v termíne do 31.3.2019.

*hlasovali za:* Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

*hlasovali proti:* -

*zdržali sa hlasovania:* -

Monika Malcová  
starostka obce

Lenka Foltýnová  
zapisovateľka

Jana Zemanová Ing. Štefan Duga  
overovatelia zápisnice